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Hans! Touxku A(1; 5), B(-3; 1).

a) HaiiguTe KoopauHATHI ce-
pesuHB oTpe3ka AB.

6) Haitgure qauny orpeska AB.

B) Onpenenure, KaKas U3
LaHHBIX TOYEK MpHHAIJIE-
skuT npsmoin 2x -y + 3 =0.

(2]

JlaHa oOKpysKHOCTL paamyca 5
C IIEHTPOM B HauvaJjie KOOPAUHAT.
a) 3amHIuTe ypaBHEHHE 3TOM
OKPYHOCTH.
0) Ha#iguTe Touku mepeceue-
HUSA TaHHOH OKPY>KHOCTH
c npaMo# x = 3.

©

JlaHbI TOUKH M(-2; -1),
N(=3; 1), K(0; 1). Haitmure Ko-
OpAMHATHI TOYKH P, 3HasA, 4YTO
MNKP — napasuiesorpaMm.

(1]

Hansl Touxku A(4; 8), B(2; -2).

a) Haiimure KoopAMHATEHI ce-
peauHb! oTpe3Ka AB.

0) Haiiqute mmHy oTpeska AB.

B) OnpemenuTe, Kakas U3 JaH-
HBIX TOUEK ITPUHAIJICHUAT
npsamoit x -y + 4 =0.

(2]

Hana oxpyskHOCTb pazuyca 10
C IIEHTPOM B HauaJjie KOOpAWHAT.
a) 3amHInTe YypaBHEHUE 3TOM
OKPYKHOCTH.
6) Haiinute TOuKHU 1mepeceue-
HHUA JaHHOH OKPYXKHOCTH
¢ mpsaMoi y = 8.

(3]

Iaubpr  Toukm  M(-2; -1),
N(=3; 1), K(0; 1). Haitgure Ko-
OpAMHATHI TOYKM P, 3Has, 4TO
MNPK— mapasniesiorpamMm.
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